

梁振英宣布不参加下任香港特首选举

国务院港澳办:尊重其个人决定

据新华社12月9日电 香港特别行政区行政长官梁振英9日宣布不参加下任香港特别行政区行政长官选举,表示将集中精神和力量做好余下任期的工作。当天,国务院港澳办发言人当日就此事发表谈话,表示尊重梁振英的个人决定。

梁振英当天会见传媒时表示,不参选的原因是他必须在未来一段时间照顾好家庭,避免家

人因未来几个月的选举工程而承受他们不能承受的压力。他表示,已经将此决定向中央报告,中央表示理解。他还强调中央一直以来充分肯定和高度评价他的工作。

梁振英说,他在未来6个月会做好余下任期的工作,包括将于明年初宣读本届政府最后一份施政报告。他表示,相信香港社会可以选出一个好的行政

官,继续为香港服务。

当天,国务院港澳办发言人当日就此事发表谈话。

发言人表示,对香港特别行政区行政长官梁振英先生因家庭原因,决定不再参选下任行政长官深感惋惜,并尊重其个人决定。梁振英先生担任香港特别行政区第四任行政长官以来,坚定地贯彻“一国两制”方针和基本法,稳妥处理了一系列重大政

治法律问题,在维护国家主权、安全、发展利益和香港社会政治稳定方面做出了重要贡献,带领特区政府及社会各界在发展经济、改善民生、推动香港与内地交流合作等方面取得了积极成效。中央政府对他的工作一直给予充分肯定和高度评价。希望他做好余下任期内的的工作,今后在香港和国家发展中继续发挥作用。

新乡一名协警因打亲爹丢工作

新华社郑州12月9日电(记者李丽静)来自河南省新乡市公安局的消息,近日网上流传的儿子动手打亲爹视频的当事人——新乡市公安局交通管理支队协警张旭,8日被单位辞退。

近日,一段55秒的视频在微信上流传。视频显示:一位年长的男子躺在房间内的地板上,一位年轻男子骑在他肚子上,年长者欲反抗,年轻人一手捂住他的嘴,一手挥拳。旁边传来女人的劝阻声:“张旭,你爷俩这弄啥呢?一进门就这样?”

随后,微信上传出张旭是名协警,从小娇生惯养,当天他父亲因参加战友葬礼未能及时到公园接张旭的孩子,张旭就对父亲大打出手。视频是张旭的母亲看到他动手打父亲,劝阻无力,用手机拍下的。

记者12月9日从新乡市公安局了解到,视频传出后,该局高度重视,迅速责成相关单位连夜查证。12月7日,父子达成和解。8日上午,市公安局南桥分局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》规定,对当事人张旭予以行政拘留5日的处罚。同日,张旭所在单位——新乡市公安局交通管理支队根据《河南省交通协管员管理使用规定》和《新乡市公安局交通管理支队交通协管员管理规定(试行)》,对张旭予以辞退。

11月份CPI 同比上涨2.3%

昨天,顾客在杭州一家超市选购蔬菜。

昨天,国家统计局发布数据,11月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.3%,环比上涨0.1%,CPI同比涨幅比上月扩大0.2个百分点。

新华社发(龙巍摄)



Damy
众泰大迈 为大众 更出众

12月7日-11日让我们相约平顶山明業众泰4S店

创业好伙伴 生活好帮手
1.6L 大迈X5 超值版 心动价临
69900元起
限量发售

18880 大迈开回家

7万元级 全景天窗SUV

到店、试驾、订车、保险、分期均有豪礼相赠,购置税减半前最后的机会!!!

众泰大迈平顶山明業4S店

地址:平顶山市建设路与开发路交叉口向西50米路北
销售热线:0375-2287888 服务热线:0375-2287999